

Май

*Из года в год пять лет подряд
Вы приходили в детский сад —
Весёлые, довольные...
Но миновали те деньки.
Сегодня вы выпускники,
А завтра уже школьники.
В саду учились вы считать,
И рисовать, и танцевать,
Разучивали роли.
Доска, и мел, и карандаш,
И акварели, и гуашь
У нас совсем как в школе.
Вас научили в детсаду
Любви к друзьям, любви к труду.
Учили вас старательно.
Конечно, знания запас
Покуда невелик у вас,
Но будет обязательно!*

Подходит к концу май, завершается учебный год, заканчивается «дошкольная жизнь» ребят группы «Лучики» в детском саду № 72! Вот уже и «отгремел» выпускной бал. Будущие школьники пели, танцевали, рассказывали стихи, показали все свои таланты родителям и сотрудникам детского сада, в очередной раз подтвердили, что они «Лучше всех!»





В мае наши ребята не только готовились к последнему празднику в детском саду, но и активно участвовали в проекте "Земной поклон, солдат России, за ратный подвиг на земле".

Мы вместе с ребятами собирали информацию о Великой Отечественной войне, выяснили кто такие герои ВОВ, узнали есть ли герои ВОВ из нашего родного города и придумали как можно увековечить память о людях, участниках войны в нашей группе, подготовив выставку «Бессмертный полк». К празднику «День Победы» мы украсили нашу группу, участвуя в акции «Окна Победы».



